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ACTA 2020-45
ACTA NÚMERO CUARENTA Y CINCO. Sesión extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las trece horas cero minutos del día ocho de diciembre de dos mil veinte. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Cuarta Regidora, Lorena Estela Ayala de Serrano; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Vista la renuncia interpuesta por don XXXXXXXXXXXXX, quien se desempeñaba como Vigilante, siendo su último salario de XXXXXXXXXXXXXXXX mensuales; la hoja de liquidación con cálculos al treinta y uno de octubre del presente año, por la suma de XXXXXXXXXXXXXXXXXXX dólares, fecha en que cesó de sus funciones. Este Concejo acuerda: Indemnizar al señor XXXXXXXXXXXXX por la suma calculada, en un sólo desembolso, por el tiempo laborado del uno de agosto de dos mil dos al treinta de septiembre de dos mil veinte. Se autoriza a la Tesorera Municipal, que realice este desembolso con cargo a la cuenta Pago de Compromisos Diversos de la Municipalidad. ACUERDO NÚMERO DOS. Se acuerda solicitar al Banco Hipotecario de El Salvador, Sociedad Anónima, el cierre de las siguientes cuentas corrientes: cuenta número 0046-00108-23 Asfaltado de Calle Principal de Colonia Puerta Azul; cuenta número 0046-00108-31 Asfaltado de Tramos de Calle en Lotificación El Tablón, Cantón Zacamil; 0046-00116-33 Desgranado de Maíz 2020; 0046-00121-33 Asfaltado y Empedrado Fraguado con Superficie Concreto en Calle Principal de Colonia Dolores; 0046-00124-51 Campañas de Prevención y enfrentar las afectaciones que hayan generado el CORONAVIRUS o COVID-19; y, cuenta número 0048-00089-07 Tormenta Cristóbal. El saldo de cada una de estas cuentas debe reintegrarse a su respectiva cuenta de origen de los fondos. ACUERDO NÚMERO TRES. Se autoriza a la Tesorera que realice los siguientes pagos: de Fondo General, Pandemia COVID-19, trescientos cuarenta y cuatro 00/100 dólares; Tormenta Tropical Amanda, seiscientos dieciséis 68/100 dólares, Reconstrucción de Puente Peatonal en caserío El Progreso, cantón San Jerónimo, veinticuatro 40/100 dólares; de FODES para Gastos de Funcionamiento, ochenta y ocho 15/100 dólares; de Fondos Propios, veintiocho 00/100 dólares; y de Préstamos Internos, Banco Hipotecario, Sociedad Anónima, Pavimentación de Calles en Colonia Beatriz, cantón Calle Nueva, veintiocho 84/100 dólares; y, Asfaltado de Calle Principal Agua Fría, cantón Zacamil, ciento quince 04/100 dólares. Para realizar pago de combustible a José Elías Escobar Romero, Estación de Servicio Texaco Guazapa. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. No hay. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.

Enmendados-treinta y uno de octubre-valen.-
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                  Hazell Evelyn Henríquez de Coto

         Síndico Municipal                                                      Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                                            José Luís Tobías

        Segundo Regidor                                                                      Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                                       Miguel Ángel Anaya Rojas

             Cuarta Regidora                                                           Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                                            Santos Rafael Carpio

                Sexto Regidor                                                               Primer Suplente

Sara Segura de Rivera                                          Leonardo Antonio Tobías Segura

   Segunda Suplente                                                            Tercer Suplente

Salvador Osmín Alvarado Ponce                            Miguel Ángel Cisneros Marín
             Cuarto Suplente                                      Secretario Municipal y del Concejo
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